
        
 
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              
         ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ  

 Ιωάννινα 22.01.2024 
 

 Δελτίο   Τύπου 
 

Διαδικτυακή Δράση Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης   

     Το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Ιωαννιτών συμμετέχει στη Διαδικτυακή Δράση 

Ευαισθητοποίησης και Ενημέρωσης που διοργανώνει το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο 

Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ),  με θέμα : 

Οι Επιδημίες του Χειμώνα - Οι Πολίτες ρωτούν, οι Ειδικοί Ιατροί απαντούν, 

 η οποία πραγματοποιείται με τη συνεργασία της Ελληνικής Εταιρείας 

Χημειοθεραπείας και τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών 

την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 18.00 -19.30 μ.μ.  

      
         Η εκδήλωση έχει στόχο την ορθή ενημέρωση για την αντιμετώπιση των επιδημιών του 
χειμώνα, όπως ιώσεις, γρίπη, covid-19 κα, που ταλαιπωρούν τόσο τους ενήλικες όσο και τα 
παιδιά. Επιπλέον θα γίνει αναφορά στα νέα εμβόλια που κυκλοφορούν για τη γρίπη, covid-
19, έρπη ζωστήρα κλπ, ποιες ομάδες πρέπει να εμβολιαστούν και ποιο διάστημα 
καλύπτουν. Μέσα από προσεκτικά επιλεγμένες ερωτήσεις, οι ειδικοί ιατροί καλούνται να 
καλύψουν απορίες των πολιτών σχετικά με το θέμα. Στο πάνελ θα συμμετάσχουν οι 
παρακάτω Καθηγητές - ιατροί μέλη της Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας: 

Ελένη Γιαμαρέλλου, Καθηγήτρια Παθολογίας- Λοιμώξεων ΕΚΠΑ, Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας 
Χημειοθεραπείας και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων του Υπουργείου Υγείας 

Κυριακή Κανελλακοπούλου, Ομότιμη Καθηγήτρια Παθολογίας-Λοιμώξεων ΕΚΠΑ, Μέλος 
ΔΣ Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας 

Μαρίζα Τσολιά, Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Λοιμώξεων, Διευθύντρια στη Β’ Παιδιατρική 
Κλινική του ΕΚΠΑ και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων του Υπουργείου Υγείας και 
της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών 

Συμεών Μεταλλίδης, Καθηγητής Παθολογίας-Λοιμώξεων του ΑΠΘ, Α' Παθολογική Κλινική 
Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης 

Βησσαρία Σακκά, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Δ/ντρια ΕΣΥ, Γ' Παθολογική Κλινική 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ΓΝΝΘΑ "Η Σωτηρία" 

 Τη συζήτηση θα συντονίζει η δημοσιογράφος κα Ελένη Καμάρα, η οποία θα απευθύνει και 
τις ερωτήσεις στους ιατρούς. Επιπλέον, όσοι πολίτες συμμετάσχουν στην εκδήλωση, θα 
έχουν τη δυνατότητα να απευθύνουν επιπλέον ερωτήσεις, σχετικές με το θέμα. 

     Η δράση θα μεταδίδεται ζωντανά στο Zoom link: http://bit.ly/3RSjwhV  και στο 

Facebook  του ΚΕΠ Υγείας Κεντρική Δομή. 

(https://www.facebook.com/kentrikidomikepygeias) 

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στα τηλέφωνα 26510 54401-54268. 
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